
REFERAT 

fra menighedsrådsmøde den 23. januar 2025 

Tilstede var: Mark Lewis, Louise Aaen, Karen Brogaard, Helle Christiansen, Per Christiansen, , Kirsten 
Nygaard, Bente Aalbæk, Annelise Aaen Morsbøl og Anne Krogh Nielsen. Afbud fra Susanne Thaarup, 
Peer Thaarup, Jan Thaarup og Margit Hansen. 

1. Indledning v/Louise Aaen: 

salme nr. 345 - "Du som giver os liv og gør os glade" - I. Mosebog 

2. Opfølgning fra sidste menighedsrådsmøde: 

Intet at bemærke 

3. Visioner for menighedens arbejde det næste år v/Louise Aaen: 

Louise omdelte Vision og målsætning fra sidste år. - Drøfelse om punkterne, herunder fusionen med 
Frederikshavn Metodistkirke. Det går rigtig fint og opfattelsen er, at man er ved at falde til i 
menigheden. Der er overskud og lyst til at deltage i arrangementer. Gudstjenestetallet er steget, 
Enighed om at det går godt. 

Udkast til vision og målsætning for det kommende år blev gennemgået og drøftet - Forskelllige ideer 
blev fremført. Der arbejdes videre med vision og målsætning. 

4. Nyt fra kirkeværgerne v/Per Christiansen: 

Der erblevet lavet energirapport - Per oplyste at der er 5 punkter vi skal være opmærksomme på for 
at energioptimere.- Energirapporten er sendt til Landsrådet.  -  

Der arbejdes videre med det nye køkken. For at komme i mål med projektet, skal der skaffes 
yderligere midler. - Forslag om, at kirkeværgerne til en søndag ved kirkekaffe fortæller om køkkenet. 

5. Status for MBv/Andrea Thaarup og Louise Aaen: 

Andrea orienterede om hvad der sker i ugens løb. - Der er rigtig mange aktiviteter med fin deltagelse. 
Der var generalforsamling onsdag i forbindelse med familiegudstjenesten. Indberetnning og regnskab 
blev gennemgået.  

6. School of congregational development, Oslo 2025 v/Louise Aaen: 



Der ligger invitationer til konferencen den 18-21 september, på bordene på kirketorvet i kirken. 
Menighedsrådet er åbne for, at der ydes økonomisk støtte til deltagelse i konferencen. 

7. Siden sidst v/alle: 

a. Fælles kireligt adventsarrangement med byvandring: 

Et rigtig godt arrangement med flotte kulisser. Stort fremmøde med ca. 200 deltagere. 

b. Julehjælp: 

Der blev uddelt julehjælp til 38. Der var lidt udfordringer, men alt lykkedes til sidst. 

c Julen: 

Et rigtig fint "Syng julen ind" arrangement, med mange, både børn og voksne. 

Der var i år lavet poser med lidt slik og kreating til børnene ved julegudstjenesterne. Det fungerede 
rigtig godt. 

Deltagerantallet ved julens arrangementer er ved ar være det samme som før corona. 

Det ovejes om der næste år skal være en formiddags- og en eftermiddagsgudstjeneste. Der er forslag 
om midnatsgudstjeneste nytårsaften. 

En rigtig fin gudstjeneste med dagplejen. 

d. Afskedsreception med Marianne Pedersen: 

En dejlig og hyggelig dag med mange mennesker og dejlig mad. 

e, Bedeugen: 

Det fungerede godt med fælles gudstjenete og med fælles kor.  

8. Til orientering: 

a. Nyt tilmeldingssystem ved arrangementer v/Louise Aaen og Andrea Thaarup: 

Ved arrangementer med tilmeldinger, skal der fremadrettet ske tilmelding via kirkens hjemmeside, 
hvor der ligger en formular med oversigt over de forskellige arrangementer. 

b. Anden printerløsning v/Louise Aaen: 

Der vil blive opsat en ny printer. 



c. Ny informationsfolder v/Andrea: 

Der arbejdes på at lave en ny folder med information og billeder, i et nyt format. 

9. Eventuelt: 

Annelise informererede om økonomi. 

Der er Centralkonference i København. Det vedtages at gudstjenestenden dn 6. april med indsættelse 
af biskop, livestreames her i kirken 

10. Næste menighedsrådsmøde 16. februar kl. 19.30 - 22.00: 

11. Afslutning v/Karen Brogaard: 

Salme 287 -" Jeg er træt og går til ro". Bøn Frans af assisi. Fadervor.  

 

 

 

 

Ref.: Anne Krogh Nielsen 

 

 


